

WYJAŚNIENIA SIWZ

Zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych do Zamawiającego wpłynęły zapytania do przetargu nieograniczonego na wykonanie zadania: *Wymiana nawierzchni drogi ul. Ogrodowa w Łaziskach Górnych.*

Wobec powyższego Zamawiający udziela następujących wyjaśnień.

Pytanie 1

Zgodnie z załączonym opisem technicznym zjazdu oraz chodniki mają być wykonane z kostki betonowej gr. 8 cm koloru szarego, natomiast na rys. nr 4 chodniki należy wykonać zarówno z kostki betonowej gr. 8 cm koloru szarego i czerwonego, a zjazdu z kostki betonowej koloru czerwonego. Prosimy zatem o wyjaśnienie rozbieżności i jednoznaczne określenie koloru kostek na chodnikach i zjazdach.

Odpowiedź

Do sporządzenia kosztorysu ofertowego należy przyjąć uśrednioną cenę kostki szarej i kolorowej przy rozkładzie procentowym łącznej powierzchni: 90% kostka szara, 10% kostka kolorowa.

Pytanie 2

Dot. poz. 32 przedmiaru robót – prosimy o podanie ilości jak również koloru kostki betonowej gr. 8 cm na chodnikach i zatokach postojowych.

Odpowiedź

Do sporządzenia kosztorysu ofertowego należy przyjąć uśrednioną cenę kostki szarej i kolorowej przy rozkładzie procentowym łącznej powierzchni: 90% kostka szara, 10% kostka kolorowa.

DYREKTOR

mgr inż. Edward Przybysz